

中乙联赛9月重启

# 山西男足冲击甲级联赛



山西龙晋足球俱乐部供图

“所有球员归队，备战冲甲组比赛！”8月21日，山西龙晋足球队教练、球员结束休假，返回位于阳曲县的山西省足球训练基地。

与此同时，2021中乙联赛重头戏公布了开幕日期：冲甲组八强赛将于9月1日在唐山赛区进行。

## 冲甲组9月开战

若疫情没有出现反弹，冲甲组八强赛将于9月1日至29日在河北唐山赛区进行。

本赛季中乙联赛，总计24支球队参赛。第一阶段比赛中，山西龙晋队、青岛海牛队、上海嘉定汇龙队、广西平果哈嘹队、厦门鹭岛队、东莞莞联队、青岛青春岛队、河北功夫队8支球队战绩颇佳，获得了冲击下赛季甲级

按照赛程，冲甲组第一循环7轮比赛拟在河北唐山赛区进行，各队需要在8月28日至29日

完成报到。9月1日进入赛事时间。冲甲组第二循环7轮比赛的赛区、赛期待定。

目前来看，青岛队和厦门队属于冲甲热门。青岛队拥有肖智、姜宁两名前国脚以及U20国青队球员谢文能，整体实力强于各队。厦门队由前国脚刘建业坐镇，他们此前打出一波七连胜，竞技状态惊人。

## 山西队胜算几何

本赛季至今，唯一没有输过比赛的球队，正是山西龙晋队。

从已经结束的第一阶段14场比赛来看，冲甲组8支球队实力相差不大。山西龙晋队、青岛海牛队和上海队胜场最多，这3支球队均获得了9场胜利；而赢球最少的东莞队也拿到7场胜利，其他球队则有8场胜利入账。

## 王哲林担任上海男篮队长

上海久事大鲨鱼篮球俱乐部8月20日晚宣布，王哲林担任新赛季上海男篮的队长，可兰白克担任副队长。

由于上海男篮原队长张兆旭不久前加盟了天津队，上海男篮队长一职在张兆旭离开上海

## 陈林坚顶薪续约福建队

8月21日，CBA官网的注册信息显示，陈林坚已与福建队以顶薪合同签约两年。看来福建队新赛季并不像当初球迷预料的那样的彻底“摆烂”，最终还是留住了陈林坚这位外线核心球员。

现年28岁的陈林坚是目前国内顶级锋线球员之一。他与

在攻防两端的比拼中，广西队进球最多，打进了29球；青岛海牛队失球最少，仅丢了5个球。山西龙晋队单项数据并不亮眼，却做到了攻守平衡，取得9胜5平的不败战绩着实不易。

山西龙晋队相关负责人表示，球队已经定下三年发展目标，今年为基础年，明年为准备年，第三年为冲甲年。球队目前

记者 杨尔欣

后出现空缺。王哲林8月初刚加盟上海男篮，他虽来上海时间很短，但作为上海队现役球员中最著名的国手，出任上海男篮队长可以说是众望所归。他在福建队期间曾拿到过常规赛MVP，最近几年的得分和篮板数据都稳

定在20+10。是目前CBA赛场上最具统治力的中锋之一。

王哲林当选队长后说：“很荣幸，也很高兴可以担任队长，感谢管理层、教练组和队友们对我的信任，我会竭尽全力带领队友打出一个满意赛季”。王志灵

内球员得分榜第五名，三分球也位列国内球员前五。

上海男篮休赛期已引入了王哲林、任骏威和袁堂文三员大将，实力已有明显提升。据了解，上海男篮今年的引援工作还没有结束，或许还会给球迷带来新的惊喜。

据《新民晚报》

## 乒乓名将水谷隼正式进军娱乐圈

东京奥运会后，夺得乒乓球混双金牌的日乒名将水谷隼宣布退役，正式进军娱乐圈。奥运会结束才两周，水谷隼已手握四档综艺节目，足见其在娱乐圈的受欢迎程度。

今年32岁的水谷隼因为眼疾宣布退役，在东京奥运会混双决赛中，他戴着护目镜出战，最终携手伊藤美诚从强大的中国乒乓球队手中夺得一枚宝贵的金牌。加上上届奥运会的男单铜牌和男团银牌，至此，水谷隼集齐了奥运会金银铜牌，还被日本国内誉为“全满贯”。退役后，凭借高情商、好口才，以及在乒乓赛场积累的人脉，他选择进军娱乐圈。

奥运会结束后，日本富士电

视台在本月9日与15日连续两期播放了“奥运会奖牌选手齐聚一堂”的节目。日本的Ntv和TBS也制作了有关奥运的节目，体育明星成了日本各大综艺节目的新宠。这其中，水谷隼是最受欢迎的运动员之一。

据悉，目前以水谷隼为主的综艺节目有4个，分别是“水谷君咖喱”“水谷君咖喱BLACK”“水谷君汉堡 Hayashi”以及“君美咖喱”。在这些综艺的游戏环节，水谷隼非常放得开。由于这几档节目收视率较高，预计他今后还会参加更多综艺节目。不少网友称赞水谷隼在综艺节目上的表现，认为“看到了他赛场外的一面”。

陶邢莹

## 德国超级杯首次尝试“竖屏直播”

新华社柏林8月20日电

(记者刘旸)德国足球职业联盟(DFL,以下简称“联盟”)20日发布公告称，17日进行的拜仁慕尼黑与多特蒙德的德国超级杯比赛首次尝试9:16竖屏制式直播，收效良好。

拜仁3:1战胜多特的这场德国超级杯比赛的“竖屏直播信号”在德国、英国和巴西等国家的直播平台落地。德国卫星一台和巴西媒体“同一个足球”在抖音(海外版)平台上进行“竖屏直播”。“同一个足球”注册用户在直播后大幅增加。天空体育则在其手机客户端上向英国和爱尔兰用户提供“竖屏直播”。

联盟在直播信号中还提供包括所有球员在内的全景战术画面，并结合实时更新的数据和图表，为球迷提供清晰的技术分析。

## 姆巴佩赛季首球巴黎圣日耳曼三连胜

新华社巴黎8月20日电 法甲联赛第三轮20日先赛一场，巴黎圣日耳曼队客场4:2击败布雷斯特队取得开季三连胜，姆巴佩本场也收获个人新赛季首粒进球。

令人期待的梅西“大巴黎”首秀仍未到来，34岁的阿根廷球王目前仍处于恢复状态中，内马尔由于随巴西征战今夏的

美洲杯也继续作壁上观，意大利国门多纳鲁马转会巴黎后首次进入比赛名单，但是替补未出场。

“我喜欢胜利，但是如果能选择我更希望是不丢球的胜利，”巴黎圣日耳曼主帅波切蒂诺说，“我们有这么多有天赋的球员，想找到一个平衡的阵容不容易，这需要时间。”

## 切尔西中场普利西奇新冠病毒检测结果呈阳性

新华社伦敦8月20日电(记者张薇)英超切尔西俱乐部20日确认，美国中场普利西奇近日的新冠病毒检测结果为阳性，因此将缺席本周末与阿森纳的英超联赛。

继阿森纳19日透露队长奥巴梅扬等4名一线队球员日前感染了新冠病毒后，另一支伦敦球队切尔西20日也传来球员中招的消息。“蓝军”主帅图赫

尔表示，普利西奇因为新冠检测结果呈阳性，依照规定必须隔离，因此不会参与本周末的联赛较量。

22岁的美国中场在个人社交媒体上表示，自己本周早些时候进行的新冠病毒检测结果为阳性，“但幸好我完成了两针疫苗的注射，到目前为止我也没有任何症状。”